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 COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES   
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIPA

Aos  nove  dias  do  mês  de  janeiro  de  2024  as  14  hs,  na  sede  da  Secretaria  Municipal  de  Assistência  e
Desenvolvimento Social -SMADS, na Rua Monsenhor Manoel Francisco Rosa, nº 900, centro, Piracicaba- SP
reuniram-se os membros da CIPA para a décima segunda reunião da Comissão Interna de Acidentes. Sob, a
presidência do senhor Francisco Renato Campos, que começou os trabelhos cumprimentando os presentes,
em seguida solicitou a secretária  da reunião que verificasse  o quorum,  justificativas de ausências  e em
seguida a leitura da Ata da décima premeria reunião, sendo a mesma lida pela senhora Salvina e aprovada
pelos membros presentes. A reunião Ordinária teve como pauta a avaliação do mandato que está findando
e bem como o balanço do processo eleitoral. Quanto à gestão o Francisco agradeceu a contribuição de todos
os membros que tiveram uma atuação ímpar no sentido de prevenção, trabalho a campo e outras ações
junto a CIPA durante o ano de mandato. Já sobre o processo eleitoral a comissão eleitoral trouxe os dados
da eleição, considerando positivo, a Salvina salienta que isso mostra que o servidor está agindo e votando
com mais consciência tendo em vista o número expressivo de votos válidos nessa eleição obtendo no total
6.291 votos, sendo brancos e nulos o total de  376, a Salvina lembrou que depois  que os votos  passaram a
serem computados  pelo  portal  do servidor  tudo ficou mais  fácil  e  além de  dar  mais  transparência  ao
processo. Ainda sobre o processo eleitoral a comissão informou que o candidato Rafael Miguel da Cruz da
SEMOZEL que obteve 98 votos foi desclassificado por não cumprir o previsto no Edital 01/2023, que vedava a
participação do servidor em cargo de comissão como membro eleito, sendo permitido somente a servidores
com vínculo na Prefeitura. Já sobre o treinamento e posse dos novos  membros, a Salvina lembrou que de
acordo com a nova redação da  CIPA,  modificada pela Portaria  14.457/2022 do MTE, o treinamento para o
grau de risco 02 que é o caso da Prefeitura de Piracicaba passou de 20 para 12 horas, e também contempla a
obrigatoriedade da abordagem de temas de combate aos Assédios Sexual, moral e outras formas. Já sobre a
posse a Salvina solicitou  ao Fernando Defavari  responsável  pela agenda do anfiteatro do Centro Cívico
possibilidade de colocar na agenda  a posse da CIPA que está prevista para o dia 26/02/2024 ás 14 horas.
Nada Mais havendo a tratar o Francisco agradeceu mais uma vez a presença e colaboração de todos e deu
por encerrado os  trabalhos.  Para que conste,  eu Salvina das  Dores  Nunes  Coelho Esteves  secretaria  da
reunião lavrei a Ata que ficara  a disposição dos órgãos competentes.
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